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Wybory

Nastat czas wyboréw do Bajtoparlamentu. Wiekszos¢ krajéw wspdlnoty Bajtocji stosuje
ordynacje wiekszo$ciowg, w ktdrej zwyciezca bierze wszystko. W Bitocji postanowiono to
zmieni¢ i wprowadzi¢ nowy, bardziej sprawiedliwy system przydzielania mandatéw. Bitocka
Komisja Wyborcza wprowadzita kryterium Condorceta, wedtug ktérego kandydat zostaje
zwyciezca, jesli zdobedzie najwiekszg liczbe wygranych w wyborach bedacych bezposrednimi
pojedynkami.

W ordynacji tej wyborcy nadajg wtasne preferencje porzagdkowe kandydatéw. | tak np.
rozpatrzmy wybory, w ktérych startuje trzech kandydatéw A, B, C. Jedni wyborcy bedg
preferowaé porzadek CAB, drudzy porzadek BAC, a inni bedg mieli witasne, odmienne
preferencje. Na potrzeby przyktadu zat6zmy, ze wyborcy zagtosowali na trzy preferencije
odpowiednio w liczbie:

CAB 12

BAC 10

ABC 7

i nikt nie zagtosowat na pozostate preferencje poza wyzej wymienionymi. Chcac sprawdzié
wynik w bezposrednim pojedynku wyborczym A przeciwko B, wystarczy usungé C i zsumowacé
wyniki z porzgdkiem AB przeciwstawiajac sume wynikow z porzgdkiem BA. Okazuje sig, ze A
wygrywa z B stosunkiem 19:10.

Po przeciwstawieniu wszystkich mozliwych par otrzymujemy:

AB -19:10

AC-17:12

BC-17:12

Wedtug tego kryterium kandydat A wygrat dwukrotnie, dalej plasujg sie kandydaci Bi C z
wynikiem odpowiednio 1i 0. W przypadku, gdy pewna para kandydatéw ma jednakowg sume,
zaden z nich nie wygrywa. Wadg tego systemu jest pewna cykliczno$¢ wynikéw, ktdra nie
pozwala czasami wytonic¢ reprezentantow. Bitocka Komisja Wyborcza postanowita w takim
przypadku przeprowadzi¢ dodatkowe wybory, tzn. do powtdrzenia wybordéw dojdzie, jesli kilku
kandydatéw bedzie miato takg sama liczbe wygranych, i dla ktérego$ z tych kandydatow
zabraknie mandatu.

Bitocja podzielona jest na okregi, gdzie n kandydatéw walczy o m mandatéw. Podczas wyborow
kazdy uprawniony Bitocjanin przedstawia swoje preferencje porzadku kandydatow i na
podstawie wszystkich wynikoéw, stosujac kryterium Condorceta, z kazdego okregu wybierani sg
Bajtoparlamentarzysci. Teraz pozostaje juz tylko zinformatyzowac system i to jest zadanie dla
Ciebie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sig liczba catkowita d (1 < d < 100) oznaczajgca liczbe
okregbw w Bitocji. Dla kazdego okregu w pierwszym wierszu podane sg trzy liczby catkowite, n,
m,p(2<n<10,1<m<n,1<p<nl),gdzie nto liczba kandydatow w okregu, m - liczba
mandatéw do zdobycia, a p to liczba preferencji wyborcow.

W kolejnych p wierszach podane sa preferencje i ich liczba k (1 < k < 109). Kazda preferencja



jest pewng n-permutacjg ciggu ztozonego z wielkich liter: A,B,C,D,E,F,G,H,I.J, ktdre to oznaczajg
kandydatéw w okregu.
Dane wejsciowe nie przekraczajg 10 MB. Ponadto wiadomo, ze liczba uprawnionych do

gtosowania Bitocjan w danym okregu jest mniejsza od 232,

Wyijscie

Na wyjsciu, dla kazdego okregu, nalezy podac cigg m liter (kandydatéw), ktérzy uzyskali mandat,
albo wypisac stowo NIE, jesli bedzie trzeba przeprowadzi¢ dodatkowe wybory.

Porzadek liter powinien odpowiadac¢ rankingowi kandydatow po zastosowaniu kryterium
Condorceta. Jesli co najmniej dwoch kandydatéw ma jednakowag liczbe rankingowa, nalezy
zastosowac porzadek leksykograficzny.
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